

## 『多孔質体ハンドブック』正誤表

このたびは、『多孔質体ハンドブック』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。  
本書の内容に以下の訂正箇所がございましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
執-1	下から12、13行目	安川 政宏 東洋紡エムシー株式会社 開発本部環境・ファイバー開発ドメイン環境ソリューション 開発セクションアクア膜基礎開発グループ	安川 政宏 東洋紡エムシー株式会社 開発本部環境・ファイバー開発ドメイン環境ソリューション 開発セクションアクア膜基礎開発グループ <b>リーダー</b>
執-2	下から21行目	熊野 淳夫 東洋紡株式会社 サステナビリティ推進部	熊野 淳夫 東洋紡株式会社 サステナビリティ推進部 <b>シニア・テクニカルアドバイザー</b>
執-4	下から9行目	大門 恵美子 大塚化学株式会社 研究開発本部材料開発研究所	大門 恵美子 大塚化学株式会社 研究開発本部材料開発研究所 <b>エグゼクティブエキスパート</b>